



Рекорд биогазовой станции

26.12.2012

В ночь на 21 декабря на теплоэлектростанции «Лучки» получили седьмой миллион киловатт-часов биогазовой энергии.

В ночь на 21 декабря на станции «Лучки» получили седьмой миллион киловатт-часов биогазовой энергии.

Станция — единственное на сегодняшний день предприятие, производящее в таких количествах электричество и тепловую энергию на основе биогаза. В день удается сгенерировать около 56 000 кВт•ч.

Установка заработала 25 июня этого года, и уже к 6 августа на станции получили первый миллион киловатт-часов энергии.

Выработанной энергии хватает на обеспечение суточной нормы Прохоровского района Белгородской области, где расположена станция.

Кроме всего прочего, в области принят документ «Концепция развития биоэнергетики и биотехнологий в Белгородской области на 2009–2012 годы», разработана программа развития биоэнергетики до 2020 года и утвержден так называемый зеленый тариф. С января следующего года для производителей альтернативной энергии будет действовать своя ставка налога на прибыль, которая ниже на 4,5 % обычной.